Al. Hangnte pagunyc oKpy>XHOCTH,
BMMCaHHOW B paBHOCTOPOHHUN
TPeyronbHWUK CO CTOPOHOW 12 CM.
A3. [locTpouTe TpeyronbHUK ABC, ecnu
AB =8 cm, BC =6 cm, ABC = 40°.
OnuULINTE OKOSO HEro OKPYXXHOCTb U
n3MepbTE ee paguyc.

B1. Hanaute pagnyc OKpy>XHOCTH,
ONMCcaHHOW OKOIO TpeyroribHuKa co
CTOpoHamu 10, 12, n 10 cm.



Popmynbl
PaBHOCTOPOHHUN TPEYroribHUK

Obpamu sHumaHue!

Y paBHOCTOPOHHErO TPeYrorbHMKa coBrnaaatoT OMCCEKTPUCHI, MeanaHbl U
BbICOTbI, TO €CTb, 3TN OTPE3KM ABMNAITCH TaKKe cepeanHHbIMU
nepneHanKynapamMmn. 3To 3HAYNUT, YTO LEHTPbl ONMCAHHOW U BNUCAHHOM

Paagnyc onucaHHOW OKPYXHOCTU
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Pasnve BIHMCAHHOH OKPY/KHOCTH DPaBHOOEIPEHHOIO
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MpPAMOYroNbHbIV TPEYroIbHUK

Pagnyc onucaHHOM OKPYXHOCTU
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Paanyc BNUCaHHOW OKPYXXHOCTH
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MpOn3BONLHbLIV TPEYroNbHUK

Paanyc onnucaHHOW OKPYXHOCTU
B a-b-c
4-Sp
a
R= ——, rj1e (@ — yron, NPOTUBONEXALMNIA CTOPOHE .
2 Sina
abc abc SA
ecmmdSA = —, 10 R = * @M SA =P-F, TOFr = —
AT 4R 48,° S =
Paanyc BNUCaHHOW OKPYXHOCTW
SA

r = ——, rae p — nonynepumerp.



